

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 07 martie 2023

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 07 martie 2023 au participat 29 de consilieri din totalul de 29 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Drăghia Daniela – director Direcția tehnică, doamna Nanciu Renatta – director Direcția managementul proiectelor.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua. Prin Dispoziția nr. 04/06.03.2023, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 07 martie 2023, orele 11<sup>00</sup>. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 48/06.03.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 71/2020 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți 50/2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 152/2018 privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea conectivității în zona de vest a județului Mehedinți.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 30 de voturi pentru, adică în unanimitate s-a aprobat.

Se trece la punctul înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 48/06.03.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 71/2020 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți 50/2020 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 152/2018 privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea conectivității în zona de vest a județului Mehedinți.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

O singură chestiune aş vrea eu să vă spun, raportat la ultima hotărâre de consiliu. valoarea cheltuielilor neeligibile pe care le-am suportat noi a crescut de la 1.911.793,62 lei la 2.004.800,17 lei, adică avem un plus de 93 mii lei. Iar diferența cealaltă de 669.320,19 lei este ajustarea prețului conform O.G. nr. 15/2021 și care se suportă de la bugetul de stat. Cred că acesta este ultimul document pe care trebuie să-l aprobăm ca să finalizăm cu acest proiect, și vorbim în principal de drumul Cireșu – Marga.

Domnul consilier Goșa Marian:

O singură clarificare aş avea. Am citi aici, în subsolul notei de clarificare că noi am depus o cerere pe 20.02. la ADR Oltenia. Și ei ne răspund „Vă rugăm să încărcați documentele până în data de 28.02.2023 ora 16.30. Adică să înțeleg că acest proiect deja e întârziat?

Doamna Drăghia Daniela:

Am cerut prelungire pentru că aceste calcule nu au depins doar de noi, Consiliul Județean, a trebuit să le refacă și proiectantul și constructorul. Și a durat ceva până am primit aceste calcule, am cerut prelungire la ADR și suntem în termen.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, adică:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat online  
Bumbaru Lică Costel – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cenușe Claudiu Andrei – vot pentru, exprimat prin SMS în ședință  
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online  
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat online  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online  
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online  
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat prin SMS în ședință  
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat online  
Roșca Emanoil Răzvan – vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online  
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

**PREȘEDINTE,**

**av. Georgescu Aladin Gigi**



**SECRETAR GENERAL,**

**jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau**

Adoptat în ședința din data de 24.03.2023, cu 27. voturi.